
 
              Kotor, 22.5.2008 
 
 
 
 
                                      Na sjednici Admiralata i Upravnog odbora Bokeljske mornarice 
            održane dana 22.5.2008 god. donsena je sledeća, 
 
 
                                                           O D L U K A  
 
                                     Da se organima Opštine – Kotor  i Ministarstvu unutrašnjih poslova –  
             Odjeljenje bezbjednosti – Kotor, obrati pažnja na nedozvoljeno ponašanje ČEDA  
             MANDIĆA . On svakaog dana nedozvoljeno oblači nošnju Bokeljske mornarice,  
             fotografiše se sa strancima i te ,, usluge,  naplaćuje. 
                                        Prema našim saznanjima, angažovan je od strane pojedinih ugostiteljskih 
             radnji na Trgu od Oružja, sa zadatkom održavanja reda tj. odstranjivanje osoba  koje  
             ometaju i maltretiraju gradjane i goste, tražeći odredjenu pomoć . 
                                         Prema Statutu i Pravilima o nošenju odora Bokeljske mornarice,odredjeno  
              je da se iste koriste na zvaničnim nastupuima, i to: 3, Februara – Dan patrona grada sv.  
              Tripuna, 26, Juna – Dan Bokeljske mornarice (datum prvog izdatog statute iz XV vijeka), 
              i 21, Novembar – Dan Opštine – Kotor. U ovim nastupima mogu se obući i gradjani kako bi 
              uveličali proslavu. 
                                          Ponašanje pomenute osobe, degradira se istorijiski značaj i tradicija  
              Bokeljske mornarice, kao i grada Kotora, a samim tim i države Crne Gore, kao jedne od 
              najstarijih kulturno-istorijiskih institucija. 
                                          Još jednom apelujemo i molimo nadležne institucije, da preko svojih  
              Organa, djeluju najhitnije, i spiječe ovakvo ponašanje Čeda Mandića i njgove nalogodavce, 
              kako bi se sačuvala tradicija Kotora stara XII vjekova. Njegov angažman treba da preuzmu 
              i djeluju institucije sistema Lokalne samouprave i Policije  
                                           Želimo napomenuti, da su gradjani Kotora osudili ovaj čin i protestovali, 
              a što je već oglašeno preko lokalnih radio stanica. Stoga još jednmom molimo, da spriječite 
              ovakvo ponižavanje i skrnavljenje jednog od najprepoznatljiviuh brendova Kotora i Crne  
              Gore. 
                                            Zahvaljuje se unapred, s poštovanjem 
                
                                            
                                                                              ADMIRASLA I UPRAVNI ODBOR  
                                                                                  kap. Ilija Radović, viceadmiral 


